
Comissão Eleitoral para a Eleição do Conselho de Escola da Escola de Engenharia da 
Universidade do Minho 

 
     Ata da Reunião nº 2 
 
No dia 10 de maio de 2022, pelas 10h00, reuniu na sala 1-0.20 da Escola de Engenharia 
da Universidade do Minho, a Comissão Eleitoral nomeada por Despacho EEUM-Pres-
08/2022, de 4 de abril, com a seguinte Ordem de Trabalhos: 
 

1. Informações. 
2. Verificação das listas candidatas e eventuais notificações para suprimento de 
irregularidades. 
3. Outros assuntos. 

 
Participaram na reunião, por via presencial, o Doutor Fernando António Portela de 
Sousa Castro (presidente), o Doutor Andrea Zille, o Lic. Victor Manuel de Sousa Rego 
Duarte Soares e o Lic. Acácio Rui Santos Costa. A Estudante Joana Carolina Santos Fraga 
participou na reunião por videoconferência. 
 
1. Informações 
Abrindo a sessão, o presidente cumprimentou os membros da Comissão e informou que 
haviam sido entregues à Secretária da Escola de Engenharia as seguintes listas, relativas 
a cada um dos corpos integrantes do universo eleitoral definido no artigo 5.º do 
Regulamento Eleitoral: 
 
Professores e Investigadores 
Uma lista, que apresenta como primeira candidata a Professora Olga Machado Sousa 
Carneiro e como mandatário o Professor Paulo José Brandão Barbosa Lourenço. 
 
Estudantes inscritos no 1º ciclo de estudos  
Uma lista, que apresenta como candidato efetivo o Estudante Tiago Ferreira Soares. 
 
Estudantes inscritos no 2º ciclo de estudos 
Uma lista, que apresenta como candidato efetivo o Estudante Afonso Manuel Machado 
Rodrigues. 
 
Estudantes inscritos no 3º ciclo de estudos 
Uma lista, que apresenta como candidato efetivo o Estudante Victor Emanuel da Silva 
Sousa e como mandatário Roberto Martins Barbosa. 
 
Pessoal Técnico, Administrativo e de Gestão 
Uma lista, que apresenta como candidata efetiva a Lic.  Carla Alexandra Pereira Rocha e 
como mandatário o Mestre Maurício José Aires Malheiro. 
 
2. Verificação das listas candidatas e eventuais notificações para suprimento de 
irregularidades 



A Comissão Eleitoral verificou a constituição das listas e dos respetivos subscritores, 
tendo constatado que a lista dos Professores e Investigadores e a lista do Pessoal 
Técnico, Administrativo e de Gestão não apresentam nenhuma irregularidade 
processual. 
No que respeita às listas apresentadas pelos Estudantes, a Comissão Eleitoral constatou 
a existência das seguintes omissões, que carecem de ser regularizadas: 
- Na lista de Estudantes inscritos no 1.º ciclo de estudos faltam a indicação do(a) 
mandatário(a) e dos respetivos contactos e a apresentação do documento com os 
princípios orientadores da candidatura. 
- Na lista de Estudantes inscritos no 2.º ciclo de estudos faltam a indicação do(a) 
mandatário(a) e dos respetivos contactos e a apresentação do documento com os 
princípios orientadores da candidatura. 
- Na lista de Estudantes inscritos no 3.º ciclo de estudos falta a apresentação do 
documento com os princípios orientadores da candidatura. 
Em conformidade com o previsto no Regulamento Eleitoral e no Calendário Eleitoral, a 
Comissão deliberou notificar de imediato as listas acima referidas para suprirem as 
respetivas irregularidades processuais até ao próximo dia 13 de maio. 
 
3. Outros assuntos 
A Comissão Eleitoral deliberou ainda que no próximo dia 1 de junho, dia em que irá 
ocorrer o ato eleitoral, o período de votação terá início às 8h00 e termo às 17h00. 
 
Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão, tendo lavrado a 
presente ata, que será, por ele, assinada, depois de aprovada pelos restantes membros 
da Comissão. 

 
 

Universidade do Minho, 10 de maio de 2022 
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